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§ 8
Erstmalige Anwendung

Dieses Gesetz ist erstmalig auf Sie Steuer des Hand­
werks, die nach dem Gesetz über die Steuer des Hand­
werks für das Kalenderjahr 1950 festzusetzen ist, an­
zuwenden.

Berlin, den 13. April 1951

Das vorstehende, vom Präsidenten der Volkskammer unter dem vierzehnten April neunzehnhundertein­
undfünfzig ausgefertigte Gesetz wird hiermit verkündet.

Berlin, den einundzwanzigsten April neunzehnhunderteinundfünfzig

Der Präsident 
der Deutschen Demokratischen Republik 

W . P  i  e  c  k

Dnrchfühi-angsbestimmuugen 
Das Ministerium der Finanzen der Deutschen De­

mokratischen Republik erläßt die Durchführungsbe­
stimmungen zu diesem Gesetz. Es ist insbesondere 
ermächtigt, aus den Grundtabellen (Anlagen BII 
Nrn. 1 bis 18) verfeinerte Tabellen abzuleiten.

Anlage A

Tabeile der flaisdwerksleuer-GrimcSbeträge

H a n d w e r k s z w e i g  ( - b e r u f )
Tarif 
B II 
Nr.

Grundbeträge in DM 
für Ortsklasse

I | II J III

I: Abschnitt
Augenöptiker, Optiker und Optikmechaniker................................................ 13 740 668 600
Autolädnerer ........ ............................... ........... ............................................ 7 668 600 544 •
Backofenbauer ....... ............................................................................... .. 6 816 736 660
Bäcker .... ................................................. ..................... ................... ........... 14 840 680
Bandagist, Orthopädie- und Chirurgiemechaniker........................................ 11 696 628 568
Betoribauer........................................ ........................ ................................ 1 580 508 456
Betonsteinhersteller ....................................................................................... 6 596 540 488
Blankglaser .......................... ................................................................. .. 6 468 424 380
Böttcher ..... ..................................... ............................................ . 3 440 396 3S0
Boots- und Schiffsbauer .......... .............................................. ..................... 6 560 508 456
Brauer ............................................................ ....................... ....................... 18 600 540 488
Brunnenbauer ................................................................................................ 2 720 646 584
Buchbinder ............................................. ............... ......................... .......... 6 560 508 456
Buchdrucker ................................ ................................................................. 6 572 516 464
Büchsenmacher .......................................................... ................................. 6 580 520 472
Bürsten-, Besen- und Pinselmacher............................................................... 3 420 376 340
Dachdecker .............................................. .................................................... 6 656 592 532
Damenschneider ............................................................................................ siehe II. Abschnitt
Dekorationsmaler........................................................................................... 5 600 544 492
Drechsler................... ........... ............................ ........................................... 6 556 500 452
Edelstelnschleifer...................................................... ................... . 6 696 628 568
E lektr oins tallateur ....... ....................................... ............. ........................ 6 632 572 516
Elektromaschinenbauer ......................................................................... .. 8 „ 612 608 548

Elektromechaniker.......................................................................................... 6 656 592 532

Färber und Chemischreiniger ............. .......................................................... 7 508 456 412
6 612 552 500

Feilenhauer ................................... ............... ................. ..................... .. 6 596 540 488

Feinmechaniker ....................................................... ..................................... 6 680 612 552
Fleischer ........................... .......................................... ........... .............. .. 15 780 700
Fliesenleger .............................. ........... ............................................................. 6 692 624 564
Fotograf ................................................................................... j............................ 11 592 532 480
Friseur (Damen- und Herrensalon)............................... ......................... .. 7 408 368 336
Friseur (Damensalon) ........................................................................................... 7 412 372 340
Friseur (Herrensalon).................................................. .......................................... 7 400 360 328

7 956 860 776
7 564 512 460

Glasbläser und Glasaugenhersteller................................................................ 6 460 416 372
Glasmaler, Glasschleifer.......................... '......................................................... 6 696 628 568


